# Chugin News Release



令和3年10月14日 株式会社 中国銀行

### 株式会社いわま黒板製作所による「SDGs宣言」のお知らせ

当行が実施する「ちゅうぎんSDGs サポート」を通じ、株式会社いわま黒板製作所が『SDGs 宣言』を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 【SDGs宣言企業の概要】

・会 社 名 :株式会社いわま黒板製作所

· 所 在 地 :香川県善通寺市与北町1131

・代表者 : 角野 幸治

・業 種:黒板・ホワイトボード・掲示板製造販売業

・ 宣言内容 : 別添のSDGs宣言書をご参照ください

・コメント : 当社は香川県善通寺市にて80年以上にわたり、黒板・白板・掲示板の

製造販売を通じ、より良い教育環境づくりに取組んできた企業です。

これからも、地域と学校と共に成長し、「ミライ」に貢献できる会社とし

て歩み続けてまいります。

以上



### 株式会社いわま黒板製作所 SDGs宣言



当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標「SDGs」の精神を自社の企業活動に取り入れ、 社会課題の解決による豊かな未来の実現に貢献してまいります。



2021年10月14日 株式会社いわま黒板製作所 代表取締役 角野 幸治

### SDGsへの取り組み

**SDGs** 

テーマ

取組事項



教育現場の環境整備

黒板・白板の製作を主に、教育現場の総合プロデュース企 業として、学校施設や教育現場の環境改善とデジタル化へ の取組みを促進し、児童、生徒、教職員、地域社会にとっ て有意義で魅力のある学校づくりを支えてまいります。



能力とアイデアの集中

全社員の能力とアイデアを最大限活用し、市場に新たな需 要を創造します。また、多様な価値観を尊重すると共に、 全従業員が未来に向かって挑戦し、いきいきと働ける企業 で有り続けます。



環境配慮

安心・安全・信頼の製品を製造するのみならず、使う人の 立場に応じた製品を創り続けます。また、製造に伴う環境 負荷の低減に取組むことで、持続可能な製造・供給体制 の構築を目指します。



地域と共に発展する

地域社会での学校の役割りを見直し、地域と共に「ミライト の学校を創造します。質の高い教育を実践するため、土台 となる黒板の提供を通じ、次世代を担う子供たちの育成に 貢献してまいります。

## 黒板・白板というコンテンツを通じて、「ミライの幸せ」を創造します

### SDGsとは

SDGs とは 「持続可能な開発目標 (Sustainable Development Goals)」の略称で、 2030年を目処に、社会が抱える問題を解決し、明るい未来をつくるための17の目標 と169のターゲットに整理したものです。

SDGs は、2015年9月に国連において、加盟国193か国の全会一致で採択された国 際目標です。

#### SUSTAINABLE GOALS

















### 「ちゅうぎんSDGsサポート」について

### ■サービス概要

サービス名	ちゅうぎんSDGsサポート
対象者	当行とお取引のある法人(個人事業主を含む)のお客さま
対象店舗	中国銀行全店
サービス内容	・SDGs診断によるお客さまの取組状況の整理と見える化 ヒアリングシートにもとづき、お客さまのSDGsへの取組み状 況についてお伺いいたします。 お伺いした内容をもとに、診断結果を作成し、お客さまへフィー ドバックいたします。 ・「SDGs宣書」の作成ご支援 診断結果にもとづき、当行がお客さまのSDGs宣言書作成に 向けたサポートを実施いたします。 ※その他、ご希望されるお客さまへは、PRご支援の一環として、 無料で当行ホームページ上へリリース掲載いたします。
ご利用料金	110,000円(税込)

※商品開発協力:三井住友海上火災保険株式会社、MS&ADインターリスク総研株式会社